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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

 

ATA DA 39ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e 
quarenta minutos, no Plenário 26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de 
Monteiro Lobato, sob a Presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 39ª 
(trigésima-nona) Sessão Extraordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da 
presença dos Vereadores: todos presentes. Havendo quórum Regimental, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu a leitura de um trecho da Bíblia conforme 
costume da Casa de Leis e o Presidente dispensou a execução do Hino Nacional. Em 
seguida, o Presidente informou que a Sessão tem como objetivo deliberar somente sobre a 
matéria para a qual foi convocada conforme determina a Lei Orgânica Municipal. O 
Presidente solicitou ao Secretário a leitura dos Pareceres emitidos pelas Comissões quanto 
aos Projetos a serem apreciados na Presente Sessão: Projetos de Lei do Executivo nº 37, 39, 
43, 44, 45, 47 e 48/22 de autoria do Prefeito Municipal. Em seguida, solicitou aos 
Vereadores a leitura das respectivas Proposituras: 1. Indicação nº 93/22 de autoria do 
Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Indica ao Prefeito Municipal  a manutenção da 
estrada de terra que dá acesso ao Bairro Alpes do Buquira. 2. Indicação nº 94/22 de autoria 
do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção na 
Estrada Sebastião Motta dos Santos no Bairro do Souzas. 3. Indicação nº 95/22 de autoria 
do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica Ao Prefeito Municipal  a limpeza e retirada de 
mato das ruas da Vila São Sebastião. 4.   Indicação nº 96/22 de autoria do Vereador Nedivan 
Rodolfo Guimarães: Indica ao Prefeito Municipal a limpeza e desentupimento do bueiro 
existente na Estrada Sebastião Motta dos Santos, no Bairro do Souzas, próximo à residência 
da munícipe Fátima e do acesso a Travessa Braga.  5. Indicação nº 97/22 de autoria do 
Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Indica ao Prefeito Municipal a limpeza do 
calçamento da Rua Brás Ribeiro Prince, com a retirada do mato. 6. Indicação nº 98/22 de 
autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Indica ao Prefeito Municipal  a retirada do 
bambuzal caído dentro do rio no trajeto entre a antiga cooperativa e o Dinho mecânico. 7. 
Requerimento nº 43/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. 8. Requerimento 
nº 44/22 de autoria dos Vereadores  Allan Rached Azevedo, Harley Rodrigues Alves 
Teixeira e Kurt Eugênio Greiner. Em seguida, o Presidente colocou em Discussão e 
Votação as matérias em tramitação Extraordinária: 1. Requerimento nº  43/22 de autoria do 
Vereador Allan Rached Azevedo: requer ao Prefeito Municipal informações sobre o 
andamento de todos os créditos adicionais especiais  e suplementares abertos durante os 
exercícios de 2021 e 2022.  Aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores. 2. 
Requerimento nº 44/2022 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo, Harley Rodrigues 
Alves Teixeira e Kurt Eugênio Greiner: requerem ao Prefeito Municipal informações sobre 
a construção do centro de apoio aos animais abandonados em situação  de rua. Aprovado 
por unanimidade de votos dos Vereadores. 3. Projeto de Lei do Executivo nº 37/22 de 
autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre o recebimento de imóvel particular em 
doação com encargos  e dá outras providências”. Rejeitado tendo 5 votos contrários dos 
Vereadores Aloisio, Edjelson, Harley, Kurt e Nedivan e 3 votos favoráveis dos Vereadores 
Ailton, Jesse e João Francisco. 4. Projeto de Lei do Executivo nº 39/22 de autoria do 
Prefeito Municipal  que dispõe sobre: “Altera a Redação e suprime o artigo da Lei Municipal 
nº 1.806, de 18 de novembro de 2021  e dá outras providências”. Aprovado em  votação 
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nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 5. Projeto de Lei do Executivo nº 43/22 
de autoria do Prefeito Municipal  que dispõe sobre: “Institui o Programa de Recuperação 
Fiscal de Créditos Municipais – REFIS 2023 e dá outras providências”. Aprovado em  
votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 6. Projeto de Lei do Executivo 
nº 44/22 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Autoriza o Poder Executivo 
a abrir Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências”.  Aprovado em  votação 
nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 7. Projeto de Lei do Executivo nº 45/22 
de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Autoriza o Poder Executivo a abrir 
crédito adicional suplementar e dá outras providências”.  Aprovado em  votação nominal 
por unanimidade de votos dos Vereadores. 8. Projeto de Lei do Executivo nº 47/22 de 
autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 
adicional especial e dá outras providências”. Aprovado em  votação nominal por 
unanimidade de votos dos Vereadores.  9. Projeto de Lei do Executivo nº 48/22 de autoria 
do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 
adicional especial e suplementar e dá outras providências”. Aprovado em  votação nominal 
por unanimidade de votos dos Vereadores. Findo este expediente, o Presidente convidou 
os Vereadores e a todos os interessados a participarem das Audiências Públicas para 
conhecimento, análise e discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 38/22 de autoria do 
Prefeito Municipal  que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual - LOA: “Estima a receita e 
fixa a despesa do Município de Monteiro Lobato para o exercício financeiro de 2023”, a ser 
realizada no dia 06 de dezembro às 19 horas, no Plenário da Câmara Municipal e  para a 
Audiência Pública para conhecimento, discussão e análise do Projeto de revisão da Lei 
Orgânica do Município de Monteiro Lobato a ser realizada no dia 07 de dezembro, às 19 
horas, no Plenário da Câmara Municipal. E convidou os  Vereadores e munícipes a 
participarem da Sessão Solene de entrega de Título de Cidadão Lobatense aos 
Excelentíssimos Deputados Federais Marco Bertaiolli e  Eduardo Cury  e ao Reverendíssimo  
Padre Afonso Lobato, a ser realizada no dia 08 de dezembro de 2022, às 19 horas no 
Plenário da Câmara Municipal. Não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Para constar, eu, Vereador Edjelson 
Aparecido de Souza, Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.  

      Sala das Sessões, 05 de dezembro de 2022. 

 
 

 

_________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Presidente da Câmara – 

 
 

___________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Primeiro Secretário - 

mailto:camaramlobato@uol.com.br

